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 م8102/8102امعام الدراسي  امفصل الأولاختبار ( 3) وزارة امتربية .
 م8102امتاريخ :   /    /  في مادة امرياضيات منطقة .... امتعليمية

  .امرابعامصف  مدرسة ........

 
 

 

 :السؤال الأول  -

 أجب : أ(
 اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحتو خط  (1

940143     033333  
450576     0333 

 
 قارن بوضع رمز العلاقة < أو > أو =  (2

9687  < 21043  
1000000 > 100000 

 
 رتب من الأصغر إلى الأكبر  (3

605314  ،75828  ،601540  ،313879  
  030070،  037003،  070783،  80757الترتيب 

 
 ب( 

 أجب عن الأسئلة الآتية  أ(
 وحدة   033  500كم وحدة في العدد 
  عشرة  733  1900كم عشرة في العدد 

 مئة  003  34925كم مئة في العدد 
 
 اكتب رمز العدد  (2

   033  مئات  4
  3533 عشرة  920

 رقم امكشف :        امفصل :    /                    اسم امطامب / ............................          
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 السؤال الثاني 

 أ(
 قرب الأعداد التالية إلى أقرب ألف : -1

2935    ⋍ 0333 
11523   ⋍ 75333 

200371   ⋍ 333 533  
 
 أوجد الناتج ثم تحقق من صحتو (2

95637 – 24514  = 
 8  0  0  0  3  

 -  0  7  0  0  5  
 0  5  7  7  8 

  30008=  50070+  87750التحقق :  
 

 أوجد الناتج ذىنياً  ب(
1) 294  +636   = 

530  +0  =033 
033  +000  =300  
300 – 0  =303  

 
2) 576 – 391  = 

037  +3  =033 
080 – 033  =780  
780  +3  =770  
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 :السؤال الثالث  -

 لنقاط المجمعة وأجب عن الأسئلة :استخدم التمثيل البياني با أ(
 70   كم عدد أعضاء فريق الغوص؟ -
 أعضاء  0  ساعات ؟ 5كم عضواً تدرب  -

 × 
             × 

 ×  × × 
× × × × 

×  × × × × 
 

7 6 5 4 3 2 
  ب(
أسابيع يساوي ما يوفره  8ىل ما يوفره طارق في  –دنانير أسبوعياً  4دنانير أسبوعياً ويوفر سعود  3يوفر طارق  -1

 اسابيع  6سعود في 
 دينار  50=  7×  0ما يوفره طارق = 
 دينار  50=  0×  0ما يوفره سعود = 

 إذا ما يوفره طارق يساوي ما يوفره سعود 

 :أوجد ناتج  (2
 3  5  

 × 6  2  
8  1 3  

+ 0  6  0  1  
8  7  3  1  

3) 7  ،8  ،56  
8  ×7  =00  
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7  ×8  =00  
00  ÷8  =7  
00  ÷7  =8  

 
 :السؤال الرابع  -

 أ(
 :ضع في أبسط صورة  -1

  

  
  =  

 
       

 
  =  

 
 

 
  

 
  =  

 
       

  
  =  

 
  

 
  أسامة اشترى  (2

 
   وأكل الجبن من كيلو جرام 

 
 :ما وزن الجبن المتبقي  –كيلو جرام من الجبن   

 الحل
  وزن الجبن المتبقي 

 
 -   

 
  =  

 
  =  

 
 كجم   

 
  ب(
 :أوجد الناتج وضعو في أبسط صورة  -1

  

 
  -   

  
  =   

  
 -   

  
  =  

  
  =  

 
 

 

7-   

  
  =   

  
 -   

  
  =   

  
 

 
 :اكتب في صورة كسر مركب  -2

   
  

7   =  

  
        

 
 6  =   
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 :السؤال الخامس  -

 ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( إذا كانت العبارة خاطئة :أولًا : 
 1)   

  
 -   

  
  =  

  
 ) ب (     ) أ (     

 

 5) 7-   
  

  =  

  
  ) ب (   ) أ (       

 

 0)   
  

  +  

  
  =  

  
 ) ب (     ) أ (     

  ) ب (   ) أ (       7=  7×  7 (0 
 

 د فقط صحيح ظلل الدائرة الصحيحة :أربع اختيارات ، واحثانياً : لكل بند فيما يلي 
 ......مقرباً إلى أقرب ألف يساوي تقريباً  523500العدد  (1

 4000د(   523000ج(   050333ب(   524500أ( 
 ......ىي  94620في العدد  4القيمة المكانية للرقم  (2

  4د(     40ج(    400ب(    0333أ( 
  ألف وتسعمئة وأربعة وعشرين ىو ......ة رمز العدد خمسمئ (3

 033350د(   500942ج(   590024ب(   924500أ( 
 ......ىو  12211216المتوسط الحسابي لمجموعة القيم  (4

  39د(    70ج(    11 ب(   3 أ(
 
 

 "انتهت الأسئلة"
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